
ГРОМАДСЬКА РАДА ПРИ БОЛГРАДСЬКІЙ РДА РОЗГЛЯНУЛА ПИТАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ
НАСЕЛЕННЯ ТА САНІТАРНИЙ СТАН У ОТГ РАЙОНУ

08 вересня  відбулося чергове засідання Громадської ради при Болградській районній державній адміністрації, в
якому взяли участь голова Болградської райдержадміністрації Геннадій Бамбура та представники  громадських
організацій району. 

У ході засідання представників громадськості ознайомили з перерахунком пенсії у 2021 році. Начальник відділу
обслуговування громадян №6 управління обслуговування громадян ГУ ПФ України в Одеській області Світлана
Пельтек розповіла про зміни діючого пенсійного законодавства та поетапний перерахунок пенсій з 01 січня та до
кінця 2021 року.

Представників громадських організації району хвилювало питання доставки пенсій пенсіонерам в населені пункти
району, із за відсутності в них банкоматів вони отримують пенсії у поштових відділеннях.

Як зазначив голова райдержадміністрації Геннадій Бамбура, у зв’язку з тим, що Укрпошта стягує з пенсійного
фонду України  високий відсоток за доставку пенсій, найближчим часом більшість населення буде користуватися
послугами банків.

 Про санітарний стан у територіальних громадах Болградського району доповів Аркадій Радулов - начальник
відділу інфраструктури, містобудування та архітектури ЖКХ екології Болградської РДА. Він зазначив, що на
території  Болградського району система роздільного збору твердих побутових відходів не впроваджена.
сміттєсортувальні, сміттєпереробні та сміттєспалювальні станції (заводи, комплекси) відсутні.

Питання поводження з побутовими відходами, а також санітарний стан територій населених пунктів та полігонів
твердих побутових відходів (ТПВ) Болградського району знаходиться на постійному контролі райдержадміністрації.
Станом на 01серпня 2021 року на території району наявні 69 місць видалення відходів (МВВ), які паспортизовані,
але потребують оновлення паспортів у зв’язку зі змінами  в адміністративно-територіальному устрої та реальному
стані.  Через неналежну систему поводження з твердими побутовими відходами, як правило, в сільських населених
пунктах, мешканцями періодично створюються несанкціоновані сміттєзвалища. Протягом року, у період
проведення акції «За чисте довкілля», станом на 01.08.2021 року виявлено та ліквідовано 432 стихійних звалищ,

обсяг зібраного та вивезеного сміття склав 66,3 тис.м

Аркадій Іванович запропонував ряд заходів задля покращення санітарно-епідеміологічного стану в районі.

Начальник Болградського районного управління ГУ Держспоживслужби в  Одеській області Сергій  Атмажов
розповів про якість води в 5 громадах колишнього Болградського району та про стан зліквідації стихійних ринків
збуту продовольчих продуктів. Як зазначив Сергій Володимирович, якість води умовно пригідна для пиття в
районі. Болградським районним управлінням  ГУ Держспоживслужби в  Одеській області постійно проводиться
аналіз якості пітної води  в усіх населених пунктах громад та надаються органам місцевого самоврядування
відповідні приписи. Крім того спільно з органами місцевого самоврядування та представниками відділу поліції
проводяться рейди з  виявлення та ліквідації стихійних ринків в громадах району.

Представники громадськості запропонували узаконювати місця проведення стихійної торгівлі та створювати умови
задля законного продажу.

 Також члени громадської ради заслухали інформацію начальника управління соціального захисту населення
Болградської РДА Олександра Рожкова про стан соціального захисту населення Болградського району за 6 місяців
2021 року. Він доповів про стан надання адміністративних послуг соціального характеру мешканцям ОТГ та
зазначив, що в ОТГ району для прийому документів на призначення різних видів державних допомог, субсидій та
пільг активно впроваджується Програмний комплекс «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада».
Даний Програмний комплекс дозволяє мешканцям ОТГ отримати адміністративні послуги соціального характеру,
безпосередньо за місцем проживання.

 Станом на 1 липня 2021 року всі десять об’єднаних територіальних громад району успішно приєдналися, вже
працюють в Програмному комплексі «Інтегрована інформаційна система «Соціальна громада» та прийняли 5944
заяв на призначення державних допомог, субсидій та пільг.                                                
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Під час засідання члени громадській ради мали змогу задати голові Болградської райдержадміністрації хвилюючі їх
питання згідно тематики засідання та отримати відповіді.

Наприкінці заходу члени  Громадської ради при Болградській районній державній адміністрації обговорили низку
організаційних питань діяльності ради.


